



宏伟蓝图已绘就 砥砺前行正当时

赤壁市掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神热潮

○ 通讯员 宋少琴



中国之治,关键在党。自党的十九届五中全会召开以来,赤壁市采取领导干部走基层宣讲、市领导专题宣讲、市委宣讲团集中宣讲和聘请专家宣讲等多种形式,全方位、多形式、立体化开展学习宣传活动730余场次,掀起学习贯彻党的十九届五中全会精神的热潮,收到良好效果,群众反响强烈。

领导干部 率先垂范宣讲

“盛书记的宣讲接地气、意义深刻、发人深省、令人振奋。作为一名刚入职的选调生,将以盛书记的讲话为指引,做好本职工作,把服务群众和群众切身利益牢记心中。”赵李桥镇羊楼司村书记助理周扬说。

12月7日下午,赤壁市委书记盛文军前往赵李桥镇羊楼司村,走到群众中去,把党的十九届五中全会精神宣讲到基层党员干部和群众心里,与他们共同展望“十四五”和2035年发展美好蓝图。

盛文军说,全会全面总结了“十三五”时期我国取得的巨大成就,描绘了“十四

五”时期及2035年远景目标新的宏伟蓝图,开启全面建设社会主义现代化国家新征程,为我们夺取新征程新胜利指明了前进方向,赤壁要科学把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快构建新发展格局。

在宣讲活动中,赤壁市充分发挥领导干部表率作用,市领导带头到挂点村(社区)宣讲,各级党政主要负责同志下沉到企业、农村、学校、社区、新时代文明实践站(所)宣讲,同群众面对面谈学习体会、谈思想认识、谈贯彻落实。截至目前,赤壁市领导共开展宣讲15场次。

多种形式 基层一线解读

“全会精神关系到普通群众生活的方方面面,只有把全会精神学好、领会好了,才能更好地服务群众。”赤壁市赤马港街道营里社区党员干部一致表示。

12月10日,赤壁市委党校宣讲团走进赤马港街道营里社区,宣讲党的十九届五中全会精神,30余名党员干部聆听宣讲。在开展宣讲之前,营里社区广泛征求意见,整理出社会治理、养老、医疗、就业等多个方面学习需求。赤壁市委党校根据社区提供的学习需求清单、精准备课,侧重解读党的十九届五中全会精神中基层党员干部更加关心的话题,紧密结合赤壁市情和群众身边事例,让全会精神通俗

易懂,宣讲更接地气。

社区按需“点单”,赤壁市委党校精准“上菜”,“点单式”宣讲让党的十九届五中全会精神真正做到进基层、接地气、入人心。

这是该市深入学习宣传党的十九届五中全会精神多种形式中的一种。除此之外,赤壁市举办市委中心组(扩大)专题报告会,积极对接咸宁市委宣讲团,邀请咸宁市委统战部常务副部长刘国承宣讲;举办学习贯彻党的十九届五中全会精神专题读书班,邀请省委党校郝国庆教授作辅导报告;组建市委宣讲团、青年宣讲团在企业、学校等领域开展了460余场次宣讲;通过屋场座谈、村湾夜话、交流讨论等形式,广泛开展百姓宣讲,把全会精神讲到田间地头、基层一线,传达到千家万户。截至目前,单位党委书记、驻村第一书记、乡镇驻村干部等共开展了250余场次宣讲。

身边典型 楷模精神感染

“听贫困户的脱贫故事,我很受启发。启示我们在开展工作时应勤于思考、多方讨论,争取拿出最合理、最合适的方案,帮助老百姓解决问题。”听完百姓宣讲员张雅楠的宣讲,车埠社区党支部书记刘汉军说道。

党建引领居民自治 赤壁红色物业业态势喜人

本报讯 通讯员贺祖清、沈建军报道:12月21日,赤壁市大田畝社区经济适用房小区召开业主大会,选举产生业委会成员5名,小区党支部书记当选业委会主任。作为联系包保单位,赤壁市科信局下沉党员干部全程指导和参与组建工作。

为提升社区治理能力,赤壁市在全覆盖建立小区(网格)党支部的基础上,大力推进业委会组建工作,各社区和联系包保单位奋力争先,相互比拼,形成“百舸争流”的良好态势。仅今年12月,已有30多个小区同步启动组建程序。

“业委会是小区自治的重要力量,我们计划通过1年时间,同步实现小区业委会组建和物业服务全覆盖。”赤壁市住建局相关负责人介绍。

青创有Young 赤壁激发青年创业热情

本报讯 通讯员魏保东报道:12月22日,以“青创有Young——扬起梦想之帆开拓创业之路”为主题,由共青团赤壁市委主办的赤壁市2020年青年创新创业菁英集训营在赤壁创新集聚区正式开营。

集训采取“开营仪式、专家授课、沙龙分享、现场参观”等方式进行,特邀青创导师马杰以“5G与后疫情时代县域小微企业的双创思考”为题,通过创业案例,生动形象、深入浅出地分析了创业过程,讲述了创业心得。青年创客们还以茶话会的形式积极分享创业心得、交流创业经验。

活动的举办,对促进赤壁市青年创客的广泛联系,搭建创业交流平台,提供创业思路,挖掘创业典型,点燃创业激情,助推更多青年创客为赤壁实现高质量发展贡献智慧和力量。

理论教学+实训观摩 赤壁培训新型职业农民

本报讯 通讯员魏保东报道:为扎实推进高素质农民培育工作,提高农民知识水平和现代农业技能,12月21日,由赤壁市农业农村局主办的赤壁市2020年高质量农民培育新型经营主体培训班,在官塘驿镇西湾村正式开班。在为期15天的培训中,赤壁市农业农村局、咸宁市职业技术学院等单位的多位农艺师、专家为西湾村的50名新型职业农民进行专题授课。

开班第一课,农艺师分别以“中国农业的希望所在”和“蔬菜基础生产知识”为主题,结合实例阐释提升农民高素质的途径、重要意义,讲解蔬菜的科学种植技术,引导学员从课程中汲取营养,掌握新技能,提升生产经营能力。

培训通过“理论教学+实训观摩”的学习方式,向学员提供农产品种植养殖技术、农产品质量与安全、直播工具的功能介绍与实际运用等知识和技能,涵盖生产经营、政策制度、市场销售等方面的内容,旨在为该市培养一支有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质农民队伍。

赤壁税务 真情帮扶暖人心

本报讯 通讯员何佳、朱梦和报道:12月18日,赤壁市税务局组织35名税务干部深入中伙铺镇中学、洪水铺村开展爱心慰问活动,让帮扶对象感受到冬日里的温暖。

在中伙铺镇中学,该局向40名品学兼优的贫困学生每人赠送了1套爱心书包,里面含有本子、笔、跳绳等学习、体育用品,并鼓励学生们珍惜疫情后来之不易的学习环境,努力学习,增强本领,做好新时代接班人。

在中伙铺镇洪水铺村贫困户龚七星家里,该局工作人员详细了解他的创业之路,鼓励他再接再厉,带动更多人脱贫致富。走访慰问结束后,该局干部职工自愿购买了贫困户农产品共计2750元,用实际行动助力消费帮扶。



12月21日,赤壁市车埠镇毕家村供销合作社内,工人将粮食装袋、缝合。

车埠镇毕家村供销合作社是由赤壁市供销社依托鑫毕农产品有限公司、毕家村村委会发起成立的新型村级基层社。该社投资2000万元,建成占地约16500平方米的现代粮食加工企业,为周边农民提供“代耕、代种、代管、代收”一条龙机械化作业服务,让农民们从繁重的劳动中解脱出来,减少农民种地成本,增加农民收入。

通讯员 聂爱阳 摄



生态美 环境优

候鸟越冬到赤壁

12月18日,赤壁市余家桥乡东港湖上,白鹤、小天鹅、灰雁、豆雁、鸿雁、绿头鸭、黑水鸡等19种候鸟在此尽情享受冬日暖阳。

近年来,赤壁市不断加大生态环境保护力度,退坑还湖、水生态修复等生态保护工程在各个水域实施,湿地生态系统取得明显好转,东港湖已成为越冬候鸟重要的越冬池。目前已记录到国家一级保护鸟类1种,二级保护鸟类10余种。

通讯员 黄富清 摄



手机扫一扫 安全又放心

赤壁发出首张冷链食品追溯码

本报讯 通讯员张文生、晏嘉锦、戈光辉报道:12月17日上午,在赤壁市农贸大市场新冻力冻品商行,一批巴西进口冷冻去骨牛肉外包装上贴上了“鄂冷链”追溯码。这是赤壁市发出的首张“鄂冷链”食品追溯码,自此,该市进口冷链食品有了“电子身份证”。

有了这张追溯码,下游购买者及消费者通过手机微信或支付宝扫一扫,便能获取此批次进口冷链食品“身份”信息以及流通环节的人物信息,消费更安全、更放心。

据赤壁市进口冷链食品新冠病毒防控组工作人员介绍,为落实常态化疫情防控要求,防范新冠病毒通过进口冷链食品

输入风险,赤壁市市场监管局不仅派出工作人员学习“鄂冷链”的操作,同时还组织该市六家进口冷链食品经营单位和企业负责人进行集中培训,并第一时间将六家企业信息在“鄂冷链”小程序上进行激活。

“鄂冷链”溯源码通过实施“首站赋码、一码到底、来源可查、去向可追”的管

理模式,实现了货、车、人全环节的透明管理,避免了过往海底捞针式的排查。

该市市场监管部门提醒消费者在选购进口冷链食品时,一定要认准“鄂冷链码”。如发现来历不明的冷链食品,请及时拨打12315向市场监督管理部门投诉或举报。